



10月18日,第25届东京国际电影节内地唯一入围影片《万箭穿心》在北京举办发布会,宣布退出东京国际电影节。10月19日,东京国际电影节发布官方邮件,称竞赛片《万箭穿心》将照常放映。同时,影片的艺术顾问著名导演谢飞发表声明反对退出这一做法。谢飞的反对退出声明在发表之后,大量明星和网友都在微博评论转发,支持谢飞,表示《万箭穿心》宣布退赛是一次炒作。

《万箭穿心》退出东京电影节 谢飞批影片炒作 无论如何,这部电影火了

电影节未收到官方退赛申明

东京国际电影节组委会在10月19日下午向媒体发布邮件称,尽管有传闻称《万箭穿心》将要退出东京电影节,但由于没有接到制片方的官方通知,所以该片的放映将照常举行。《万箭穿心》的制片人董文洁,更不知道东京国际电影节组委会还坚持要放这部影片。董文洁表示在18日的发布会举办之前,片方就已经向东京国际电影节组委会以邮件的形式要求退赛。18日下午5点多,东京国际电影节组委会给片方回了一个邮件,指出退赛的声明需要签字,盖公章。东京国际电影节组委会回应指出片方的官

方邮件提供的细节不够,更重要的是,它指出,到了这个时候,不是《万箭穿心》单方面想退就可以退的,东京国际电影节组委会是有资格放映这部影片。根据电影节报名时的协议书规定,“除非得到电影节选片委员会的同意,否则片方不能够退赛”。

制片人董文洁强调,退赛绝不是炒作,《万箭穿心》肯定是要退赛的。当她看到东京电影节组委会坚持要放《万箭穿心》的通知时,她也有点发懵。董文洁猜测,可能是东京电影节组委会已经提前出售了该片的电影票,现在骑虎难下。

谢飞发表声明反对退赛

另一方面,该片的艺术顾问,著名导演谢飞于19日发表声明称,不同意《万箭穿心》发行方的退出决定。声明节选如下:

我认为,对日本政府右翼分子的挑衅行为可以表示谴责、抗议,但民间交流,特别是牵扯到普通观众的文化交流活动,处理要慎重,不能做过激行动。我认为这是个“文化砸车”式的过激行动,于理于法都是不可取的。

该发行人(影片从策划到拍摄完成约三年,她都完全没有参加,今年9月刚刚接手发行,就强行给自己冠名为总制片人与总发行人)这么做完全是为了商业炒作,妄图获得国内高票房。不然,在日本购岛闹剧的高潮时期,9月下旬或10月初,为什么不及早退赛?偏偏等到对方一切准备就绪,票已售出的开幕前两天才突然发布?

而且很没有礼貌与道德地在国内公开发布退赛同时,才想到去通知对方电影节……她在会上声称片方“一致同意退赛”是谎言,该片的三个出品单位中,北京电影学院青年电影厂经过反复研究,拒绝了在退赛声明上签字盖章。她口称是爱国行为,实际是借此吸引公众眼球,发动她所谓的“百城万幕十万场预售”的营销计划,幻想以呼吁看“爱国电影”的方式挣大钱。

我是个七十岁的老人了,经历过文化大革命等众多坎坷,深知某些投机分子为了私利,利用群众的热情搞过激行动,对国家、对文化艺术带来的巨大伤害。唉,可惜我花了三年心血与精力扶植的这部难得的文艺片《万箭穿心》,被卷入了这种低级的商业炒作之中!

谢飞详述经过揭开四大疑问



疑问一:是否有领导指示?

答:广电总局明确表态,过审后都由片方自己决定。

10月14日,谢飞回国后,一直在反复劝说董文洁不要采取这种行动。他还写了信给三个出品方的领导,并征求过广电总局领导的意见,总局领导明确指示:凡是已经通过审查的电影,参赛和退赛问题是片方自己决定。

疑问二:为何发行人执意在此时宣布退赛?

答:为炒作票房欺骗大家。

谢飞认为,董文洁的做法完全是为了商业炒作,“其实从一开始,我就没有幻想过这部电影要取得高票房,它就是一部低成本电影。可董文洁反复表示,她觉得这部电影可以卖5000万票房,甚至禁止下面

的人对外说这是低成本文艺片,要说是商业巨制。我认为,可以营销,但不可以骗人。”

疑问三:为何此时发表声明?

答:她的做法恶劣到极致。

谢飞表示,自己都是七十岁的人了,本来连微博、博客都没有。“但在这件事上,董文洁从未当面对大家进行过平等充分理智的协商,把一个民间的文化交流上升到外交事件,甚至为达目的威胁别人,是明显的政治投机。这种做法恶劣到极致,让我非常愤怒,于是才决定发表这个声明。”

谢飞说:“其实我也不想和谁对立,也不想争论对错。我觉得现如今,不仅仅是在电影发行方面,在社会从上到下的很多地方都有这样的事情发生。为了谋私利,为了挣钱,可以不顾法制观念,不要真理正义,用不诚实无原则的方法办事。我们是礼仪之邦,不能这么不讲理、不讲法制、不讲道德,一个受过高等教育的人为了钱做出这样恶劣的行为,太值得社会思考了。”

疑问四:发行人何时介入?

答:电影筹备三年,今年9月才介入

谢飞讲述了整件事的来龙去脉。从三年前买下小说版权,到后来找王竞导演,一直到今年8月送审完成,都是谢飞在全程把控。而如今的总发行人兼制片人董文洁,在今年9月看到此片后,非常积极地要求来做发行工作。谢飞当时认为她曾经留学美国,是个有文化的发行者,于是同意她担任总发行人,如今,他后悔当时的决定。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第12287期
中奖号码:231

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	8738	1000	301
组选3	0	320	0
组选6	12412	160	378

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第12287期中奖号码:23133

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	22	0	100000

全国投注总额 25931458元 本省投注总额 781408元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2012287期
中奖号码:02、03、09、11、14

奖等	本省中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	97	23	3447
二等奖	6245	1471	10

六省市投注总额:949648元,安徽投注总额:205024元
奖池奖金:1629032元

中国福利彩票3D玩法
第2012287期
中奖号码:271

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	34328	822	1000
组选六	50619	1340	160

全国投注总额:52452020元,安徽投注总额:1293488元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2012123期
中奖号码:基本号码300502生肖码:狗

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	101	5	500
五等奖	1722	132	50
六等奖	30477	2398	5

六省市投注总额:1172620元,安徽投注总额:99438元
奖池奖金:31507036元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第12123期
中奖号码:05、08、18、30、33+01、09

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	7423207	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	44	60961	3
四等奖	(追加)15	36576	0
五等奖	147	6000	0
六等奖	(追加)53	3600	0
七等奖	421	3000	20
八等奖	(追加)71	1500	5
九等奖	7485	600	214
十等奖	(追加)1967	300	61
十一等奖	28514	100	948
十二等奖	(追加)7511	50	219
十三等奖	345987	10	10926
十四等奖	(追加)90152	5	2300
十五等奖	3105079	5	95453
十六等奖	13928	60	445

全国投注总额 93577438元 本省投注总额 2827686元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012287期 中奖号码:07、08、10、12、17

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	16	100	1600
三等奖	327	10	3270

本期投注总额:20594元,奖池奖金:14986元
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第12287期
中奖号码:03、13、16、17、19

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	25	22209	2
二等奖	1951	50	168
三等奖	36096	5	3232

全国投注总额 1700532元
本省投注总额 150034元